

Oponentní posudek na bakalářskou práci

Autor/ka BP: Jiří Novotný
Studijní obor: Tělesná výchova se zaměřením na vzdělávání
Název práce: Herní činnosti jednotlivce a kondiční trénink v plážovém volejbale
Vedoucí práce: Mgr. Jan Charousek

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení práce:

Veškeré cíle této bakalářské práce byly splněny. Chtěl bych především vyzdvihnout vytvořený materiál na DVD, ve kterém jsou videa vybraných základních herních činností. Video jsou velmi kvalitně natočena a zpracována, doplněna textem a hudbou. Dle těchto videí je možné provádět výuku. Myslím si, že i začátečníkům by tento materiál mohl velmi dobře posloužit a posunout je dál v jejich výkonnosti. V textové části práce je kvalitně zpracována historie a stručný popis základních pravidel plážového volejbalu. Dále pak následuje velice dobře zpracovaný rozbor základních herních činností jednotlivce. V neposlední řadě kapitola věnovaná kondičnímu tréninku informuje o jednotlivých schopnostech hráčů plážového volejbalu a podrobně je zpracovává. Práce je doplněna o vhodně vytvořené fotografie. BP je po grafické úpravě jednotně zpracována, ale bohužel se student nevyvaroval několika chyb v textu, které tak velice dobře vytvořené práci lehce ubraly na kvalitě. Nicméně musím tuto práci ohodnotit velmi kladně, jelikož tento vytvořený materiál by mohl posloužit všem pedagogickým pracovníkům, kteří mají zájem výuku plážového volejbalu zařadit do své výuky. Tento materiál bude rozhodně sloužit jako jedna z mých pomůcek při výuce.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: **ANO**

Práci doporučuji k obhajobě: **ANO**

Návrh klasifikačního stupně: **velmi dobře**

Náměty pro obhajobu:

1. Bude Vaše vytvořená multimediální brožura dostupná veřejnosti nebo pedagogickým pracovníkům? Případně kde?

Datum: 26.5.2015

Podpis: _____

